
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про внесення змін до Цільової соціальної програми 

розвитку цивільного захисту Чернігівської області на 2016-2020 роки» 

 

Відповідно до постанови КМУ від 27.09.2017 № 733 «Про затвердження 

Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту» 

утримання територіальних автоматизованих систем централізованого 

оповіщення здійснюється місцевими органами виконавчої влади.  

Відповідно до розпорядження КМУ від 31.01.2018 №43-р «Про 

схвалення Концепції розвитку та технічної модернізації системи 

централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення 

надзвичайних ситуацій», розпорядження КМУ від 11.07.2018 №488-р «Про 

затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної 

модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій»  в Чернігівській області проводиться 

модернізація територіальної системи централізованого оповіщення. 

На пункті управління Департаменту з питань цивільного захисту та 

оборонної роботи Чернігівської облдержадміністрації встановлено 

автоматизоване робоче місце  за допомогою якого здійснюється: 

- оповіщення керівного складу, чергові служби області та районів по 

мобільним та стаціонарним телефонам за допомогою СМС-повідомлень та 

речових повідомлень; 

- оповіщення населення області на першому каналі Українського радіо за 

допомогою FM передавачів в містах Чернігові, Бахмачі, Прилуках, Новгород-

Сіверському, Сосниці та с. Холми; 

- можливість оповіщення населення м. Чернігова, Чернігівського району і 

прилеглих районів про надзвичайні ситуації за допомогою радіостанції «Наше 

Радіо»; 

В районних відділах (відділеннях) поліції встановлено цифрові блоки 

оповіщення для доведення сигналів, повідомлень до керівного складу 

райдержадміністрацій, міськвиконкомів області; 

До 2020 року модернізована територіальна система оповіщення працювала в 

тестовому режимі. 

З 2020 року для підтримання територіальної системи централізованого 

оповіщення в постійній готовності до застосування необхідно укладення угоди з 

ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Озон С» на проведення 

експлуатаційно-технічного обслуговування програмно-апаратних засобів 

територіальної системи оповіщення Чернігівської області.  

Не виконання робіт по експлуатаційно-технічному обслуговуванню 

системи оповіщення призведе до виходу з ладу апаратури і обладнання системи 

оповіщення, несвоєчасного доведення відповідних сигналів до органів влади, 

підприємств, установ, організацій та населення області. 
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 Фінансування заходів Програми стосовно здійснення оповіщення 

населення з використанням автоматизованого робочого місця пропонується 

здійснити шляхом перерозподілу коштів, передбачених для проведення заходів 

щодо оперативного забезпечення аварійно-рятувальних формувань, залучених 

на локалізацію та ліквідацію надзвичайних ситуацій на загальну суму 50 тис. 

гривень.  

Прийняття запропонованих змін дасть змогу забезпечити функціонування 

територіальної системи оповіщення, а саме:  

доведення сигналів цивільного захисту до керівного складу області, міст 

та районів; 

доведення штормових попереджень до підприємств, установ, організацій, 

районів і міст області; 

оповіщення населення області у разі загрози або виникнення 

надзвичайної ситуації. 

Заходами програми на 2020 рік передбачається виділення коштів у сумі 

50,0 тис. грн. 

Укладання договору з ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Озон С» 

на 2020 рік «Про надання послуг з експлуатаційно-технічного обслуговування 

програмно-апаратних засобів територіальної автоматизованої системи 

оповіщення цивільного захисту Чернігівської області» передбачає наступне: 

- оплати за користування каналами рухомого (мобільного) зв’язку 

стандарту GSM; 

- виконання ремонтно-профілактичних робіт програмно-апаратних 

засобів системи оповіщення.  

 
  


